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     Προς: Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας    

- Στ. Ελλάδας  
                                                        

                                                                   Κοιν.: 1. Δήμαρχο Ελασσόνας 

                                                                              2. Πρόεδρο Δ.Σ. Ελασσόνας                                                      

                                                                              3.  ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ  

 

Θέμα : «Προβάδισμα Κατηγοριών Προϊσταμένων Υπηρεσιών του Οργανισμού Εσωτερικής 

Υπηρεσίας του Δήμου Ελασσόνας» 

 

Σχετικά : α) Το με αρ. πρωτ. ΔΙΔΑΔ/Φ35.50/2412/οικ.21795/18-6-2018 έγγραφο του Υπ.                            

                     Διοικητικής Ανασυγκρότησης 

    β) Το με αρ. πρωτ. 14987/15-02-2024 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης                   

                      Αττικής  

   γ) Το με αρ. πρωτ.365/27-06-2025 έγγραφο μας  

   δ) Το με αρ. πρωτ. 9683/14-7-2025 έγγραφο της Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ  

 

Κυρία Γενικέ Γραμματέα, 

Η ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ αποτελεί την ένωση που εκπροσωπεί 

το σύνολο των Διπλωματούχων Μηχανικών οι οποίοι υπηρετούν στη Δημόσια Διοίκηση 



(Υπουργεία, ΝΠΔΔ, ΟΤΑ Α’ και Β’ βαθμού) στις Π.Ε. Λάρισας, Τρικάλων και Καρδίτσας , με 

σημαντική συμβολή στα επαγγελματικά, εργασιακά και επιστημονικά θέματα του κλάδου 

των Διπλωματούχων Μηχανικών της Δημόσιας Διοίκησης. Απευθυνόμαστε σε εσάς, σε 

συνέχεια παρέμβασης συναδέλφων από τον Δήμο Ελασσόνας και των (γ) και (δ) σχετικών, σε 

σχέση με την υπ’ αριθ.231/2025 (ΑΔΑ: ΨΣ0ΥΩΡΟ-ΘΗ8) απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής 

του Δήμου Ελασσόνας με την οποία η Δημοτική Επιτροπή εισηγείται την ψήφιση της 

διόρθωσης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Ελασσόνας, από το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου Ελασσόνας όπως αυτός είχε εγκριθεί με την υπ΄αριθ. 138/2025 (ΑΔΑ: 

ΨΖΟΟΩΡΟ-ΧΥ7) απόφασή του.   

Όπως με λύπη διαπιστώσαμε, στην διόρθωση του Οργανισμού αυτού, δεν έγινε η 

οφειλόμενη διόρθωση για το προβάδισμα των κατηγοριών στις υπηρεσίες που εργάζονται 

τα μέλη μας Διπλ. Μηχανικοί Π.Ε., για τους λόγους που είχαμε αναφέρει αναλυτικά στο (γ) 

σχετικό έγγραφό μας και αναφέρονται επίσης και στο (δ) σχετικό έγγραφο της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ.    

Παρακαλούμε όπως λάβετε υπόψη όσα αναλυτικά αναφέρονται στα (γ) και (δ) 

σχετικά, των οποίων είστε αποδέκτες, και να προχωρήσετε σε άμεση διόρθωση της 

τροποποίησης του εν λόγω Οργανισμού του Δήμου Ελασσόνας, όπου να συμπληρωθούν οι 

θέσεις ευθύνης οργανικών μονάδων Τεχνικού Χαρακτήρα που μας αφορούν με την 

κατηγορία ΠΕ Μηχανικών και να αντικατασταθεί η αδιάκριτη επιλογή διαζευκτικώς 

υπαλλήλων διαφορετικής κατηγορίας (ΠΕ ή ΤΕ) στην «εν ελλείψει» επιλογή σύμφωνα με το 

προβάδισμα κατηγοριών. Στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.  

 

 


